

સોફ્ટર-૬નો આનંદમેળો બાળકોને મોજ કરાવી રહ્યો છે તહેવારો અને પ્રતોની સિઝનમાં લાગતા આ આનંદ મેળાને માણવા બાળકો ખુબ ઉત્સાહિત હોય છે

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ ફેબ્રુઆરી - આનંદ પ્રમોડ માટે અહીં વધુ સગવડો અને સ્થળો ન હોઈ ઘણા વાલીઓ પોતાના બાળકોને લઈ રજાના દિવસે અમદાવાદ લોગાઉન અને ક્રાઉનિયા સુધી લાંબા યાત્રા કરે છે. તહેવારો અને પ્રતોની સિઝનમાં સેક્ટર-૬ના મેડાનમાં યોજાતા ફનપાર્કમાં ગાંધીનગરના બાળકો ખુબ આનંદ કરે છે. જાદુના ખેલ અને મોતના કુવા જેવા અજાયબ કાર્યક્રમોને બાળકો માણી શકે છે.

ગાંધીનગર શહેરમાં ૬૨ વર્ષ સેક્ટર-૬ ખાતેના ગ્રાઉન્ડમાં લોકોના આનંદ-પ્રમોદની ચીજવસ્તુઓ લઈને આવતા ફન પાર્કમાં સાંજ ૭ થી માનવ મહેરામણ ઉમટી પડે છે. બાળકો ખાસ પોતાની મનગમતી રાઈડ્સમાં બેસવા માટે જીદ કરીને પોતાના માતાપિતાને આ ફનપાર્કમાં લઈ આવે છે. અહીં કટરલી, ખાણી પીણી સહિતના વિવિધ સ્ટોલ આવેલા હોવાથી બાળકો અને મહિલાઓ વધુને વધુ આકર્ષાય છે. ગાંધીનગર શહેરમાં પ્રતો અને તહેવારોની સિઝનમાં ફન પાર્ક શહેરમાં આવતું હોય છે. સાંજ ૭ થી આઈ અનોખો નજારો જામતો હોય છે. રોશની અને અલગ અલગ રાઈડ્સમાં બેસવાની મજા નાનાથી લઈ મોટા પછા માણે છે. શહેરમાં છેલ્લા પંદર દિવસથી આ ફન પાર્ક



રાઈડ્સ જ છે. નાના બાળકોના આનંદ પ્રમોડ માટે અહીં વધુ સગવડો અને સ્થળો ન હોઈ ઘણા વાલીઓ પોતાના બાળકોને લઈ રજાના દિવસે અમદાવાદ લોગાઉન અને ક્રાઉનિયા સુધી લાંબા યાત્રા કરે છે. તહેવારો અને પ્રતોની સિઝનમાં સેક્ટર-૬ના મેડાનમાં યોજાતા ફનપાર્કમાં ગાંધીનગરના બાળકો ખુબ આનંદ કરે છે.



અમે છેલ્લા ઘણા વર્ષથી ગાંધીનગરમાં આવીએ છીએ પરંતુ આ શહેરમાંથી અમે આજ દીન વસવસો વ્યકત કરતા કહે છે કે

રખડતા ઢોરના ત્રાસથી સેક્ટરોના રહીશોની સલામતી સામે જોખમ!

રોડ સેફ્ટીની દૃષ્ટિએ ઘાતક : સેક્ટરોમાં રહીશો પણ ગમે ત્યારે લોહીયાળ હુમલાનો ભોગ બને છે! ઢોર ડબ્બા માટે જગ્યા ઉપલબ્ધ : તંત્ર હજુ નિરસ

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ ફેબ્રુઆરી - શહેરમાં સાડા ચાર દાયકાના અંતે પણ રખડતા ઢોરનો ત્રાસ યથાવત છે. હાઈટેક બનતા શહેરમાં માર્ગો પર પૂરપાટ દોડતી વૈભવી કાર્સના આડે ગમે ત્યારે રખડતા ઢોર આડશ બનીને ઉભેલા જોવા મળે છે. જેના પરીણામે રોડ સેફ્ટી પણ જોખમી બને છે. બીજી તરફ શહેરના જાહેર સ્થળોએ પણ રખડતા ઢોરને લીધે નાગરિકો અડકેટ વચવા હોવાના અનેક કિસ્સાઓ ધ્યાને આવ્યા છે. આમ છતાં શહેરમાં ત્રણ સ્થળોએ

‘મા’ અમૃતમ યોજનામાં જિલ્લાની નબળી કામગીરી એક વર્ષથી અમલી બનેલી યોજનાના કાર્ડ હજુ ગરીબ પરિવારો સુધી પહોંચ્યા જ નથી : તાકીદે કામગીરી કરવા કડક સૂચના

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ ફેબ્રુઆરી - અમલમાં મુકાયેલ મુખ્યમંત્રી અમૃતમ યોજના ‘મા’ હેઠળ બી.પી.એલ. પરિવારોને ઓળખ કાર્ડ આપવાની કામગીરી ગાંધીનગર જિલ્લામાં ૧૦૦ ટકા ન થઈ આરોગ્ય સત્તાવાળાઓ ચોકી ઉઠ્યા છે. આ અંગે તાજેતરમાં રાજ્ય સરકારે થયેલી સમીક્ષામાં આ ચોકાવનારી હકીકત બહાર આવવા પામી છે. તંત્ર દ્વારા હવે આ અંગે કડક કાર્યવાહી

સરખેજ રૂટની ૧૫ ટ્રીપો ઉજાલા ચોકડી સુધી લંબાવાઈ સૌરાષ્ટ્રના પેસેન્જરોને જોડાણ મળે તે માટે નિર્ણય લેવાયો

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ ફેબ્રુઆરી - ગાંધીનગર-સરખેજ રૂટની ૧૫ ટ્રીપો ઉજાલા ચોકડી સુધી લંબાવી દેવાઈ છે. સૌરાષ્ટ્ર તરફ જતા બસ મુસાફરોને જોડાણ મળી રહે તે માટે ૬૨ કલાકે આ ટ્રીપ દોડાવવાનું શરૂ કરી દેવાયું છે. ગાંધીનગર-સરખેજ રૂટ પર

ખૂણે... ખાંચરેથી

- સે. ૮માં આવેલા લીમડાના વૃક્ષમાં ચેત્રનો મહોર આવતાં વસાહતીઓમાં આશ્ચર્ય ફેલાયું છે. ભર ચોમાસે ચેત્ર ફાલ્યો...!
- સે. ૨૦માં વાનરોના ત્રાસથી વસાહતીઓ નાહિમામ પોકારી ઉઠ્યા છે. બે દિવસ અગાઉ એક મહિલાને બટકુ ભયું હતું તો આજે સુક્ટર સાફ કરતા એક ભાઈ પર વાનર કુદ્યુ હતું. સે. ૨૨માં પણ આવો જ ત્રાસથી સત્યમ સોસાયટી, સોહમ સોસાયટી, ઈન્દ્રપ્રસ્થ, કલ્યાના, રચના સોસાયટીના વસાહતીઓ પણ નાહિમામ પોકારી ઉઠ્યા છે.
- કલેક્ટર કચેરીની સીડીમાં લગાવેલી સ્ટીલની રેલિંગ તુટી ગઈ છે અને તે કોઈકને વાગે તે રીતે લટકી પડી છે.
- આજે વાવોલ ખાતે પાંચથી પણ વધુ રાજ્યો દિલ્હી, જમ્મુ-કાશ્મીર, ઝારખંડ, આંધ્રપ્રદેશ, તમિલનાડુ સહિતના અધિકારીઓ પી.ડી.એ.સ.માં દાખલ કરાયેલ ડી.કુપન સિસ્ટમના અભ્યાસ માટે આવ્યા હતા. તેમણે ગ્રામજનો સાથે અર્થા કલાક સુધી વાતો કરી અસરકારક અમલીકરણનો અનુભવ કર્યો હતો.
- ગાંધીનગર-સરખેજ માર્ગ પર આગાઉન કરતા મુસાફરોમાં ૧૦ ટકા સુધીનો વધારો એસ.ટી.માં થયો હોવાનું તંત્રએ જણાવ્યું છે.
- ગાંધીનગરના કલેક્ટર ડો. પી. સ્વરૂપ રજા પરથી આજે પરત કર્યાં છે.
- ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતના પ્રમુખની ચૂંટણીને લઈ જિલ્લાના નેતાઓ અને પ્રદેશ નીરીક્ષક વચ્ચે આજે ઔપચારિક મુલાકાત થઈ ચૂંટણીના જાહેર થયેલ કાર્યક્રમની જ ચર્ચા થઈ હોવાનું જણવા મળેલ છે.

સર્વ માતૃભવો-પિતૃભવો દેવેભવો નમઃ

ઓગણીસમી પૂજાતિથિ નિમિત્તે શ્રદ્ધાંજલિ

આપનો પિતૃવાત્સલ્યનો પ્રેમરૂપી અખંડ ધોધ અમોને હરહંમેશ યાદ રહેશે. આપે ચીધેલા માર્ગે અમો આગળ ધપીએ તેવી અભ્યર્થના સાથે, પ્રભુ આપના દિવ્ય આત્માને શાંતિ અર્પે તેવી યુરુદાને હૃદયપૂર્વકની પ્રાર્થના....

વિ.
વિનોદભાઈ રામજીભાઈ વાલેલા
ચંદ્રિકાબેન વિનોદભાઈ વાલેલા
અમિતકુમાર વિનોદભાઈ વાલેલા
નૃસિંહભાઈ અમિતકુમાર વાલેલા
કમલેશકુમાર વિનોદભાઈ વાલેલા
રમેશ આર. કપૂર (જ્યોતિષાચાર્ય)
તથા સમસ્ત મેટરા પરિવાર

શ્રી ગુરુદેવ હવે

બીજી વાર્ષિક પૂજાતિથિએ શ્રદ્ધાંજલિ

સ્વ. કાંતાબેન કરશનદાસ પંચાલ (ગામ : સલ્વા)
સ્વર્ગવાસ તા. ૧૭-૭-૨૦૧૧

આપના વાત્સલ્યભર્યાં શુભવતને અમારી પાસેથી પરમકૃપાળુ પરમાત્માના ચરણોમાં સ્થાન પ્રાપ્ત થયાને આજે બે વર્ષ પૂર્ણ થયા છે. આપના સ્નેહભર્યાં આર્ષિવાદ સ્વર્ગલોકમાંથી અમને પ્રાપ્ત થયે તેવી ઇચ્છાને પ્રજ્વલ સહ આપને હૃદયપૂર્વક અર્પણ કરીએ છીએ.

વિ.
કરશનદાસ નાગરદાસ પંચાલ
મહેશભાઈ કરશનદાસ પંચાલ (પુત્ર)
જયેશભાઈ કરશનદાસ પંચાલ (પુત્ર)
દમચંતીબેન દિતેશકુમાર પંચાલ (પુત્રી)
રશ્મિબેન મહેશભાઈ પંચાલ
રશ્મિબેન જયેશભાઈ પંચાલ
દિતેશકુમાર પોપટલાલ પંચાલ

એ-સી/૧૩, વર્ધમાન ડેંગલોટ, અમદાવાદ હાઇવે, વાલનગર (બનાસકાંઠા)

કોંગ્રેસી કાર્યકરોની ગાંધીગીરી વોર્ડ-૨ના કાઉન્સિલરો અને વોર્ડ-૫ના : કોંગ્રેસની ગાંધીગીરીથી હકારાત્મક ઉકેલ આપ્યો છે : પંડ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ ફેબ્રુઆરી - ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા આજે વોર્ડ નં. ૨ના કાઉન્સિલરો શ્રી દ્વારા વોર્ડ નં. ૨ના અને ૫ના વર્ણવવામાં આવેલા અભિયાનને આગળ વધારવામાં આવેલ છે. ગાંધીનગર, તા. ૧૬ ફેબ્રુઆરી - ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા આજે વોર્ડ નં. ૨ના કાઉન્સિલરો શ્રી દ્વારા વોર્ડ નં. ૨ના અને ૫ના વર્ણવવામાં આવેલા અભિયાનને આગળ વધારવામાં આવેલ છે. ગાંધીનગર, તા. ૧૬ ફેબ્રુઆરી - ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા આજે વોર્ડ નં. ૨ના કાઉન્સિલરો શ્રી દ્વારા વોર્ડ નં. ૨ના અને ૫ના વર્ણવવામાં આવેલા અભિયાનને આગળ વધારવામાં આવેલ છે. ગાંધીનગર, તા. ૧૬ ફેબ્રુઆરી - ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા આજે વોર્ડ નં. ૨ના કાઉન્સિલરો શ્રી દ્વારા વોર્ડ નં. ૨ના અને ૫ના વર્ણવવામાં આવેલા અભિયાનને આગળ વધારવામાં આવેલ છે.

આપના આંગણે આવેલા અવસરને અમે યાદગાર બનાવીશું...

Feelings

Video - Photo

Available Services:
- 30/40 Live Setup
- 2/3/4/5 Ft. Full HD Camera Setup
- L.S.D. Wall Screen
- Web Live Telecast through Internet
- Plasma TV / Projector Screen

C-200, 2nd Floor, Sangal Rate Forest B, K.H. Road, Sangalva Cross Road, Halla, Gandhinagar, Gandhinagar, Mo. 98240 28169

Y.A. MANSURI
SANGVI S. SHAH

અમયી

Government Approved Contractor

Corporate Gathering • Celebrations • Marriage • Exhibitions • Reception • Parties • Seminars

AD ABHAY

CORRESPONDENCE OFFICE
Plot No. 6-190, 192, 194,
B.K. Vaidyaon Factory, Bhadrachal Estate,
S.O.C. Sector-36, Gandhinagar
Ph : 079-2322 87388, Fax : 079-2322 87382

ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ

ઓપોલો/બીરલા/સીગેટ કંપનીના અધિકૃત વિકેટા

BIRLA TYRES

વોટ નં. ૮૫૯, વિશ્વકર્મા શોર્પિંગ સેન્ટર, સરકારી લાઈબ્રેરીની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.

ફોન : (૬) ૨૩૨૬૧૧૬૩, ૨૩૨૬૦૫૨૨, ૨૩૨૬૩૦૪૬, મો. : ૯૪૨૬૫ ૭૭૪૫૨

SANGHI CEMENT

VINAYAK 3000

TMT BARS - ISI

C. C. C. (Customer Care Centre)
Gandhinagar District

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.

ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮,

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૩૨૧૮૬
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨ ૮૭૮૦૬, ૨૩૨૮૭૩૨૨

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈડર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગેપાર્થ (જીનલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિન્ડેક્સ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા ડિલિંગ મશીનોહલ